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Mua tuyata petainti X Myeton (anéhuta) ocuveyris av aviiotoiyel dioawclntixd oe xdnolo ouveyég
aptBunTixd yopaxtnetoTixd evég telpduatog TiyNe. e pabnuoatixs eninedo n X elvar suveyfc av undpyel
uLa Un-oevnTixr) ouvdpetno f, mou Aéyetal ouvdetnom tuxvoTnTag TLlavéTnTAg, TéTol BOTE YLo xdbe
oUvolo B va oy et

P(X € B) :/ f(z)dx.
B
EWlwodtepa yia ) ouvdptnon xatavourc e X €youvue 6tL divetar téHte and T oyéon
Flz)=P(X <z)= / f(u)du.
Avtiotpoga, av divetar 1 ouvdptnon xatavouric F(x) wac ovveyolc tuyalag uetafinthc X, téte
uropolue va Bpolue T ouvdptnon nuxvétntac navétntag f(x) and ) oyéon

d

f(x):%

H uéon T tng X oplleton 161 and ) oyéon

E[X] = /oo o f(z)dz.

—00

evd 7 Swaomopd oplletal, 6mwe xau Yo Tic Staxpttés Tuyales ueTaBAnTtéc, and n oyéon

Var[X] = E[(X — E[X])¥.

H yéon twur E[g(X)] wac ouvdptnone tuyalog uetaBintic unopel va Ppebel dueca and tov tino

Ou yprowol timoL Yo Tov utoAoYLoUud TNg U€omg TLWWAS XAl NS SLaoTopds uag Tuyatag ueTaBAnTthc Tou
oy bouy yia Staxpltég Tuyaleg uetafntéc ouveyilouy va toyvouy. Luyxexpuéva, av X elvar uio tuyata
uetaPBAnt, 161e Loy Uouy oL oyEoELS:

ElaX +b] = aE[X]+0,
VarlaX +b = a*Var[X],
Var[X] = E[X?] - E[X]%



[ un-apvnuiée Tuyaieg uetafintég elvon yeroluwog évag evarhaxtixdg TUnog UTOAOYLOUOY TNS UEOTS
TWNS, UEOW TNG GUVERTNONG XATAVOUNG. LUYAEXPLUEVA EYOUUE OTL

oo
X>0 = EX] :/ (1 - F(x))dx.
0
"Eva onuavtixd nelpapa tiyng elvar n tuyaia emhoy onueiov and éva dudotnua [a,b]. Av X elvan

T0 anoTéAEGUN TOV TELRAUATOS, TOTE Aéue 6TL 1) X axohoulel Tn CLUVEYY OULOLOOPYT XATAVOWY GTO
[a,b] (Uniform([a,b])). H ouvdptnon tuxvétnrac mbavétnroac e X divetar t61e ¢

1
_ ) = wa <z<b
/(@) { 0 dtapopeTind.
H uéon T xou 1 Staomopd tng elvon
a+b (b — a)?
EX] = =

Mo dAAT onuavTiend cuvey e xatavour Tapouctdletal 6T UEAETH TOMAGY YaeaXTNELETIXAY TANHUGUGY.
Mpbxeltar Yioo TNY XAvovixy xatavopd ue mopopétpous p xou o> (N(u,0?)) mou éyel ouvdptnon
ruxvothtag mthavotnrog

flz) = e 22, —oo< 7T < 00.

H uéon twi| xou 7 dweomopd tng elvan
E[X]=p, Var[X]=o%

M onuoavtixd Wiotnta e xavovixnig xatavours elvor 6t xdfe ypauuxy ocuvdptney tng axoloulel
enlong xavovixt| xatavour. Nuyxexpuuéva €youue Ot

X axohoubel v N (i, 0%), a € R~ {0}, beR = aX +baxohoubel tnv N(ap + b, ac?).

Ané v WBuotnTa auth énetan 6t Sobelong wiag xavovixrc tuyalag uetaBintic ue uéomn T g xal
Saomopd a2, 1 oyt petaBAnT
X —p

o

Z:

elvow xavovixt ue uéomn tyun 0 xou Staomopd 1. Mua tétola Tuyaia uetafAnTs avagépeTal kg TUTOTOLNUEYT,
xavovixy. ‘Olot oL utoloyiouol mou agopolv ™) X unopovyv va yivouv yenowonowdviag T Z. Enedy 1
OUVAQETNOT) XATAVOUTC TNS XAVOVLXTC XATAVOUTS OEV SlveTaL 68 XAELGTH Lop@Y) ahAd UEGK OAOXANPOUATOS,
YPNOLLOTOLOUUE TOUC TUVAXES TLUMY TOU UTEpY 0LV Yia T 6LVAETNOoY xatavowris P (z) Tng Tutonolnuévng
xAVOVLXYS xaTavouns. ‘Etol éyouue 6T

P(agxgb)—P<“_“<X_“<b_”>—p(“‘“gng_“>—@(b_")—cb(“_“).

o ~— o 0 g o o o

H onuaota tng xavovixfc xatavours €yyertar oto 6Tl mpooeyyilel wavomountixd Ty xotavoun
afpoloudteny aveldotntowy oL lwévouwy tuyaiewy yetafintédy. To anotéheoua autd TOL avapépeTal kS
xeVTpLx6 opLaxd Bedpmnua anotelel éva and ta onuavixdtepa Hewpruata g Hewplag mbavothtwy.
Yy o amhf wop@r tou Aéel 6Tl Y apxetd Ueydha n, 1 Siwvuuuxr xatavour Bin(n,p), dniady to
Ao TV emtuytdy oe n aveldptnteg Soxwéc Bernoulli ye mbavétnra emtuylog p oe xdbe Soxiur,
unopel Vo TPOGEYYLOTEL Ond TNV xovovLXT| xatavour ue (dteg uéomn T xoL dwaomopd, dnhady and v
xavovux xatavour N(np, np(1—p)). o cuyxexpuéva éyouue To Bedenua twv DeMoivre-Laplace,



oVuQwva Ue To onolo, av Sy elvar o aplfuds Twv emtuyldV oe n aveldptnteg doxwéc Bernoulli, ue
mhavétnra emtuylag p avéd Soxwur, téte v xdfe mpaypatixolc aptbuoic a < b éyovue

n—oo

lim P (a < ) < b) = ®(b) — ®(a).

np(l—p

Mo dAAY onuavTien cuveyfc xatavout yenotuornoteitat yio Ty woviehonoinen ypdvov Lutg eCuptnudtony
xaL Ypovov yevixotepa. H exBetind xatavowr ue nopduetpo A (Exp(X)) éyel ouvdptnon nuxvétnroag

mfavétnrog
Ae ™™ gy >0
f@) = { 0 BLapopeTLd.

H uéon twr| xou 1 Swwomopd tng elvan

1

E[X] = % VarlX] = 5.

M Baoweh Wotnta tng exbetinfic xatavourc elvat n Aeyouevr aviovy diétnTa 1 onola Aéel ot
v onowadnnote s, > 0, woydet

P(X>s+tX >t)=PX > s).

Avoobnuixd, av X napiotdver To yedvo {ofg evdg elapthuatog, N WoTHTa auth AéeL 6TL 1) Seaueuuévn
mhavotnta o unolewnduevog ypovog Lwhc Tou unyoviuatoc va elvol ueyohltepog and s, dedouévou
6t éyel 1N {hoel t ypovixég uovadeg elvan i Bl ue Ty mbavotnTa o ypdvog Lwrg evog xavolpyLou
unyaviuatog va elval Ueyahitepog and s. Aniadh 1 niula dev nailer pého yua 1o néoo Oa {oel axdua
10 egdptnua. H exfetind) xatavour| elval 1 wovadix| xatavour mou €yel v auviuovn WdtnTa 1o
neplypddaue topandve (yia xdfe s,t > 0).

M dAAn xatavour mou yenoudonoleltal Yo T Uoviehonolnon yedvey {whg elval 1 XATAVOUN
Iappa pe mapauétpoug o xav A (Gamma(a, A)), n onola €xer ouvdptnon nuxvétnrag mbavétntag

o) = { F?Z)xa_le_m av x > 0.

0 dapopeTixd.

H nooétnta I'(a) elvan 1 yvwoth ouvdptnon I'dupa vroloyiouévn oto onueio a, n onolo diveton and 1o

ohoxhipwuo
F(a):/ 2 e,
0

H uéon twr| xou 1 Swwomopd tng elvan

(07

E[X] N

a

=—, Var[X]=
)\ Y

H xotavoun Iduua yevixeler tny exfBetun xatavour, agot n exBetued xatavour tpoxintel Yo o = 1.

Fevixdtepa n xatavour I'dupa elval yvwoth wg xatavour, Erlang 6tav n napduetpog a elvar Oetindg

ax€PALOC.



